

85

- Relațiile de conlucrare dintre părți se întemeiază pe conceptele de parteneriat, respect reciproc și bună credință în procesul de armonizare a intereselor lor specific;

- În procesul conlucrării, părțile vor folosi, atât mecanismele existente, cât și alte modalități specifice de susținere a colaborării; Procedurile concrete de monitorizare a îndeplinirii acordului de colaborare se stabilesc de comun acord.

SCOPUL

Prezentului acord de parteneriat îl reprezintă stabilirea cadrului, modului de colaborare și sprijinirea în comun a acțiunilor stabilite prin planurile derulate de părți și promovarea reciprocă.

Partenerul pune la dispoziția tuturor membrilor **Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități (A.M.V.V.D.)** și **membrilor familiilor acestora**, care solicită produse/servicii, cu următoarele facilități:

reducere de 10 % din prețul fiecărui produs/serviciu, pentru consultații medicale, servicii de recuperare medicală, servicii integrate, proceduri medicale, planuri terapeutice personalizate;

gratuit, dacă se face dovada imposibilității plății produselor/serviciilor, pentru consultații medicale, servicii de recuperare medicală, servicii integrate, proceduri medicale, planuri terapeutice personalizate, în măsura posibilităților partenerului;

acordarea de consultanță gratuită, de către partener, în măsura posibilităților, dacă este solicitat, pentru Centrul de Recuperare, Refacere și Reabilitare al Veteranilor și Veteranilor cu Dizabilități.

Cu acordul ambelor părți, se pot întocmi acte adiționale privind introducerea de noi produse și servicii oferite membrilor AMVVD de către **partener**.

Partenerul sprijină, prin sponsorizări sau donații, **beneficiarul**, în măsura posibilităților, în acțiunile de întraajutorare a persoanelor aflate în dificultate.

Beneficiarul prezintă membrilor săi ofertele primite de la **partener**, prin mijloacele proprii de promovare (Grupul de Facebook: **AMVVD Ialomita**, pagina de Facebook, proprie; **Asoc. Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități Suc. Ialomita**, grupul propriu de Whatsapp, prin postarea contractului pe pagina oficială a A.M.V.V.D.).

Beneficiarul va promova prin toate mijloacele acțiunile desfășurate în comun cu **partenerul**, care au ca scop: asigurarea sprijinului material pentru acțiunile de întraajutorare a persoanelor aflate în dificultate și orice alte activități semnificative care au ca finalitate îmbunătățirea imaginii și creșterea prestigiului instituției militare, prin promovarea interesului acesteia în mass-media sau prin alte mijloace de comunicare, prin asigurarea suportului social pentru personalul în activitate sau în rezervă/retragere și pentru veterani, văduvele și urmașii acestora, prin stimularea motivației profesionale și prin promovarea spiritului de solidaritate și întraajutorare umană.

Beneficiarul va promova acțiunile **partenerului** de conștientizare a comunității cu privire la importanța unui stil de viață sănătos și evenimentele care contribuie la menținerea și redobândirea stării de bine a oamenilor.

MODALITATE DE PLATĂ

Facturarea serviciilor / produselor se face fiecărui membru al **beneficiarului** care solicită serviciile/produsele, în nume propriu.

SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Părțile vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe și consultări, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ele în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea prezentului contract. În caz de neînțelegere soluționarea litigiilor va fi de competența instanțelor de la sediul părții pârâte.